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VISITORS PROFILE 2022

WHO ARE

THEY ? -

84 %

have a project in
mind and are
looking for ideas.

WHAT MOST INFLUENCES THEIR
PURCHASE DECISION?

52%
32%

&%

3%

Return
Policy

Company
reputation

Best Price Discount
guarantee

5%

arein the
planning stage of
their project.

41%
38%
36%
33%
33%
33%
32%
30%
27%
27%
26%
25%
23%
23%
22%
19%
18%
17%
16%
15%
15%
15%

14%
13%
11%

-

have a budget of
20 000 and more

for their
renovation project

PRESENTED BY

| 1 duProprio

'_ — 4—0 %

of visitors are
between 40 and
60 years old

Plan on buying or
building a house

11%
11%
10%
10%
8%
7%
7%
5%
4%
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